



## **Начата служебная проверка для выяснения обстоятельств возбуждения уголовного дела в отношении директора Федерального государственного учреждения культуры «Государственный мемориальный историко-литературный и природно-ландшафтный музей А.С. Пушкина»**

По указанию Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкина еще на прошлой неделе уголовное дело, возбужденное Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Псковской области в отношении директора Федерального государственного учреждения культуры «Государственный мемориальный историко-литературный и природно-ландшафтный музей-заповедник А.С. Пушкина «Михайловское» Георгия Василевича, затребовано в центральный аппарат Следственного комитета на предмет проверки законности и обоснованности его возбуждения. Результаты данной проверки вызвали серьезные сомнения в обоснованности этого процессуального решения, несмотря на то, что областная прокуратура не отменила постановление о возбуждении уголовного дела, хотя, по действующему законодательству, как надзирающий орган, имела на это полное право. В связи с этим, несмотря на то, что в настоящий момент по решению прокуратуры Псковской области указанное уголовное дело передано для дальнейшего расследования в органы внутренних дел, Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкиным назначена служебная проверка для выяснения всех обстоятельств, способствовавших возбуждению уголовного дела. По результатам данной проверки будут приняты жесткие меры реагирования в отношении должностных лиц Следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Псковской области, допустивших нарушения, вплоть до применения мер, регламентированных уголовным и уголовно-процессуальным законодательством.

18 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509787>